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et, est, es, ai, eh, hé
(  et


c’est une conjonction de coordination.

     


on ne peut pas la remplacer par était mais par et puis / ou.



ex : Martine et Georgette se brossent.



   
          et puis
(  est
c’est le verbe être au présent de l’indicatif à la 3ème personne du singulier.


               on peut le remplacer par était.
ex : Martine est en train de se brosser.

                                      Etait
(  es
  
c’est le verbe être au présent de l’indicatif à la 2ème personne du singulier.


               toujours avec tu et on peut le remplacer par étais.



ex : Martine, tu es en train de te brosser ! 


étais
(  ai

c’est le verbe avoir au présent de l’indicatif à la 1ère personne du singulier.


               toujours avec je et on peut le remplacer par avais.




ex : J’ai vu Martine se brosser.




      avais

(  eh, hé

c’est une interjection qui marque la peur, l’étonnement, la surprise...



ex : Eh ! Regardez, Martine se brosse !
